
Данијела Малетић, бивша помоћница директора Управе за спречавање прања новца,  о прогону због сумњивог фонда „Виста Рика“: Везали су ме у стану и фотографисали више пута. Директор Управе ме позвао и рекао ми да бежим из земље
понедељак, 23 фебруар 2026 00:49

Данијела Малетић, некадашња помоћница директора Управе за спречавање прања
новца при Министарству финасија, вечерас је у „Утиску недеље“ испричала шта се
догодило пре неколико дана када јој је полиција залупала на врата породичног
стана, а потом саопштила да је ухапшена по налогу тужилаштва.

  

  

Малетићева је, подсетимо, пре годину дана добила отказ у Управи, након што је радећи
свој посао, дошла исувише близу приватног фонда „Виста Рика“, чију су власници особе
блиске режиму, а у који су друге особе, подједнако блиске режиму, уплаћивале веће
своте новца.

  

Малетићева је испричала да јој је годину дана након отказа, али и отворених претњи
већинске власнице „Виста Рике“ Татјане Вукић, блиске браћи Вучић, а потом и њеног
непосредног надређеног, односно директора Управе Жељка Радовановића, полиција
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један дан дошла на врата.

  

Саопштили су јој, како је испричала, да имају налог за њено привођење, а потом је
замолили да крене са њима.

  

Везали је лисицима, па сликали из три наврата

  

„Све време су се кретали за мном по стану, уз образложење да ни у тоалет не смеју да
ме пусте без надзора. Након што сам се спремила, брутално су ме везали лисицима, а
потом рекли да морају да ме сликају. Верујем да су те лисице служиле да комшилук види
како ме одводе, али нажалост нису успели у намери јер је комшилук после свега поносан
на своју комшиницу. Испред аутомобила су ме поново сликали, а потом још једном кад
смо дошли испред седишта УКП“, испричала је Малетићева.

  

  

Додала је да је тек по ступању у просторије УКП могла да наслути шта је био разлог
њеног привођења, јер је у неком тренутку начула да се помиње и службеница једне
банке. Након извесног времена одвели су је у Палату правде, у просторије ВЈТ, где јој је
и саопштено шта је повод њеног привођења. Међутим, убрзо долази до преокрета.

  

„Тужилац који је требало да ме саслуша, а ког познајем из времена рада у Управи, у
једном тренутку је констатовао да сам ја постављени службеник, односно да сам на
функцију именована од стране владе, због чега би за мене морао да буде надлежан
ЈТОК. Замолио је мене и адвоката да напустиумо кабинет, вероватно како би се с неким
консултовао, то је трајало неколико минута да би ми потом рекао да ће мој предмет бити
прослеђен ЈТОК, а да сам ја у том тренутку слободна. Испоставило се пак да нисам“,
испричала је Малетићева.
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  Она каже да се потом суочила са још једном околности због које верује да је све у везиса њеним хапшењем заправило била изрежирана представа, која је неком требало да сеприкаже.  „Кренула сам у притворску јединицу по своје личне ствари које су тамо остале кад су меспроводили код тужиоца, али је особа која ме је тамо дочекала одбила да ме пусти. Намоје тврдње да сам пуштена он је рекао 'ма какав тужилац, какав адвокат где вам јерешење суда'. Буквално ме је угурао у ћелију у којој сам провела наредна два сата“,казала је Малетићева.  Након што је њен адвокат успео да добије решење од судије, иако она уопште нијеизвођена пред судију, чувар за кога верује да је запослен у Судској стражи, подругљивојој је вратио личну карту уз коментар „нисте ви никава моја колегиница“.  Малетићева је додала да је остала запрепашћена и изјавом тужиоца који је рекао како„није лоше да и они појединци који су са друге стране, мало оду у притвор да виде какоје то“.  Телефонски позив  Малетићева је потом испричала како је изгледао телефонски разговор који је водила сасувласницом „Виста Рике“, неколико дана пре него што је прошле године отпуштена.Претходно је објаснила како су у Управи уопште дошли до "Виста Рике", односно да сутамошњи службеници, као и банкарски поступали онако како закон налаже када суобавештени да је једно физичко лице дошло у банку и дигло милион евра са свог рачуна,а потом део пребацило на Фонд. Иста ствар је поновљена са још неколико физичкихлица, након чега је Управа о томе обавестила ЈТОК.  „Позвао ме је тадашњи начелник УКП Нинослав Цмолић (супруг некадашње министаркеИрене Вујовић) и питао да ли може мој телефон да проследи својој куми. Нисам низнала, ни питала ко је његова кума, а чим ме је позвала почела је хистерично да мипрети. Из телефона је све одјекивало па је и моја ћерка која је била ту чула да и њојпрети. Питала ме је шта ја то радим, да ли знам ко је она, да ће звати Синишу и слично.Након два дана, отишла сам на посао и испричала колегама за све, да би потом, наседници Владе, била донета одлука о мом разрешењу", истакла је Малетићева инаставила:  "Онда ме директор Управе позвао и наставио да ми прети уз салву ужасних увреда.Рекао ми је да бежим из земље, да ће и мени и детету нешто урадити. Такође самколегама све то пренела, потом испратила дете у иностарнство, а затим сам и ја отишлакод другарице у иностранство. Поручујем им да их се не плашим, да поносно ходамБеоградом, али и својим родним градом Краљевом, јер имам пуну подршку грађана".  (Нова.рс)  
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